

两个幼童掐架引发一群大人闹事

十余人冲击派出所 二人被拘



2010年12月30日晚,10余人挤在合肥市公安局南七派出所内,想要冲进值班室。最终,大量支援民警赶到现场,场面才得以控制。这起冲击派出所事件的起因,仅仅是两个2岁多的孩子在游乐场里发生矛盾。

王涛



孩子起纠纷 家长闹矛盾

据南七派出所民警介绍,当晚8时许,派出所接到报警,望江路和潜山路交叉口一超市内有人发生纠纷,民警迅速赶往现场调解。事发现场是该超市的游乐场,民警到达后了解到,市民汪女士和陈女士都带着只有2岁多的孩子在游乐场附近玩。玩耍过程中,两个孩子打闹了起来。

酒后不冷静 冲击派出所

民警见事态有扩大的迹象,赶紧把当事人双方及孩子都带进值班室,以便继续调解。调解过程中,民警告诉何某,情绪激动不利于调解工作,希望他到值班室外等候。

增援来得快 两人被拘留

就在这个时候,刘某身后的2个男子突然冲了过来,抓住民警的衣领,猛然撞击民警,当场将民警撞至墙角。后经调查,其中1名男子为刘某之子刘某。派出所值班领导见值班室大门已被完

出于对孩子的关心,两位母亲很快争吵起来,进而厮打在一起。过程中,两人都被对方咬伤。民警立即对事件进行现场调解,但双方均不让步,并继续撕扯。民警只好将双方都带回派出所继续调解。到了派出所之后,双方仍然互不让步,

对此,何某表现得较为激动,而他带来的朋友刘某某等人则不断地推搡民警,破口大骂,还说:“我们来看看情况,凭什么不让我们进去,明天就让你们‘下班’。”在民警的努力下,何某等人离开值班

全堵住,立即指令民警从窗户爬出值班室,绕行至大厅,疏散人群,同时向上级汇报,请求支援。3分钟之后,2辆巡控车赶到现场,场面被迅速控制住。刘某某、刘某被控制,另

继续争吵。

陈女士的丈夫何某当时正在和朋友一起吃饭,接到消息后立即赶往现场,并在途中邀集了几个朋友。何某赶到现场之后,包括刘某某在内的六七个朋友陆续赶到了现场。刘某某因为喝了一些酒,进门就叫嚷着要找对方,并放言威胁对方。孩子被吓得哇哇大哭。

室,调解工作继续进行。时间到了当晚20时30分左右,何某又冲进值班室,说妻子怀有身孕,现在肚子疼了,孩子保不住了等等,指责民警。民警再次请他到外面等候调解,其朋友等人开始试图冲进值班室,民警只得用身体挡住大门,不断地请他们冷静。

一名撞击民警的男子则趁乱溜走,警方目前仍在对其进行抓捕。随后,蜀山公安分局治安大队民警也赶到现场,立即调取监控录像,很快查清了事情的整个经过。最终,刘某某及刘某因涉嫌阻碍国家公务人员执行职务被依法拘留。

撞伤环卫工人 摩托司机被刑拘

星报讯(合公新王涛) 据合肥市包河区民警介绍,2010年12月29日,一名男青年驾驶一辆三轮摩托车,运载一车垃圾行至淝河镇卫乡村加油站附近时,竟将满车的垃圾随意倾倒在路边。随后,正在不远处清扫路面的环卫工人王家凤上前予以制止。该男子跨上摩托车想逃离,王家凤上前抓住摩托车,被猛地摔倒在地,造成王家凤受伤。该男子驾车逃离现场。2010年12月31日凌晨1时许,合肥市公安局包河分局以涉嫌故意伤害罪,依法将犯罪嫌疑人王仁平刑事拘留。

小伙被渣土车撞飞

星报讯(记者张敏) 小张(化名)今年27岁,在合肥一家快递公司上班。昨天下午1时许,他骑着燃油助力车行驶在潜山路上时,被迎面驶来的一辆渣土车撞飞,伤势严重,有生命危险。小张的家人也闻讯赶到医院。据民警介绍,肇事的渣土车是合肥本地牌照,司机已经被控制,“初步判断是燃油助力车车主逆向行驶,但的确是在非机动车道内。”

大火烧毁她的家

星报讯(记者鲁飞龙) 2010年12月31日上午9点半左右,省城南南路陈小巷一民居楼4层某房屋突发大火,由于事发时屋内无人,火灾未造成人员伤亡。据了解,一名做服装生意的女子小婷(化名)租住在此,当时不在家。小婷赶回来看到被烧毁的客厅后蹲在地上大哭起来。目前,火灾原因初步判断是由于屋内一台电冰箱发生爆炸所致。

“静安杯”尊老爱老助老,弘扬中华美德” 征文启事

为了贯彻中共中央、国务院关于老年工作的方针、政策,协助各级政府积极推进我省老年事业的发展,以科学发展观为指南,唱响主旋律,弘扬中华民族敬老、爱老、助老的传统美德,由安徽省老年基金会主办,安徽静安投资集团、《市场星报》、中安在线(媒体支持)、安徽省社会工作(者)协会协办的“静安杯”尊老爱老助老、弘扬中华美德”征文活动即将开始,并将于2011年5月在合肥举行颁奖仪式,现将有关事项公告如下:

- 一、征文时间:自2011年元月1日~3月31日(以邮戳为准)。
- 二、征文主题及主要内容:以促进我省老年事业发展,构建和谐社会,尊老、爱老、助老,弘扬中华美德为主题,围绕老年人健康、老年人安居、老年人养护等诸方面内容,反映老有所养,老有所医,老有所教、老有所学、老有所乐、老有所为,以及身边发生的突出感人事例、新鲜事、有趣事。
- 三、征文对象和要求:本省范围内社会各界人士均可投稿,职业、年龄和性别不限。征文题材不限,要求选题恰当,紧扣主题、突出重点、观点鲜明、内容充实、文风朴实。

素、语言精练;结合实际,文笔流畅生动,字数一般不超过2000字,均要求为原创。所有征文涉及到的知识产权和个人隐私等问题一律由作者本人负法律责任。

四、征文格式及寄送要求:征文采用A4纸打印,全文字体为仿宋四号字,标题为三号字。征文一式五份,附作者简历、通讯地址、联系方式,并在信封上注明“征文”,邮寄至:安徽省合肥市永红路10号市场星报社总编办(征文办公室)邮编:230063。

- 五、评选奖励:组织专家对征文进行评选,征文设一等奖2名、二等奖4名、三等奖8名和优秀征文奖16名,不重复计奖,为获奖作者颁发证书和四个等次的奖金:1000元、800元、500元、200元,并在《市场星报》及其星空社区(www.xksq.net)、江淮社工(www.jianghuaisw.com)网站选登发表(不再另付稿酬)。所有征文均不退稿,获奖征文使用权归安徽省老年基金会所用,颁奖日期、地点另行通知。
- 六、联系方式:电话:0551-5221366
电子信箱:463363793@qq.com
二〇一一年元月一日

福礼到家 超市购物优惠还送现金券 家乐福安徽区新年礼券很给力”

“满198元就送两份15元现金抵用券;满398元送两张35元现金抵用券……”近日,超市巨头家乐福在新年到来之际,率先在全省掀起了“购物就送现金抵用券”的特大优惠活动。根据家乐福的新年促销计划,很多商品价格都向下“浮动”近3成。家乐福安徽区相关负责人介绍说,家

乐福今年的新年促销相当给力,无论是价格还是商品覆盖的范围都是往年不能比的,一些门店还将根据自己所处的位置等特点策划许多个性化活动,届时将给顾客带来更多有趣的购物体验,让顾客过足购物瘾,惊喜到家。乐福迎新年福礼到家活动将持续到元月10日,期间满额即送两张券。

葡萄酒行业净化市场 长城等知名品牌节日旺销

新年在即,春节临近,合肥市的节日市场随之走旺。这其中,葡萄酒更成为节日热销佳品。为确保消费者在节日期间买到高品质的放心酒,质检、工商等相关部门同往年一样,从生产源头抓起,展开了一系列葡萄酒节日市场规范整顿工作。目前,经多方监管部门共同努力,已对个别不法生产企业、个别不法商贩销售的侵权、假冒葡萄酒进行严厉打击查没,从而确保了广大消费者能够放心购买,过一个安心好年节。

为了解葡萄酒的实际销售情况,笔者特意走访了部分大型超市。在超市货架上,长城等知名国产品牌葡萄酒占据了主要位置。据超市相关负责人介绍:“随着元旦、春节的临近,葡萄酒销量比平常已有明显持续增长,长城等知名国内品牌的销售额占据绝对优势。”各超市在此期间也强化了自身供

货渠道的管理,确保消费者买到的都是正品。市民张女士则表示:“我一直以来都喝长城,挑选长城主要是出于对它品质的信赖,连奥运、世博、奥巴马访华国宴用的都是长城,过节与亲友喝长城庆祝心里踏实,送礼很有面子。”

据统计,2010年我省葡萄酒消费较之2009年增长显著,其中以长城为代表的国内知名品牌受到消费者青睐,始终处于领先地位。近年政府相关部门对于食品质量、食品安全监督管理的严格把控,各知名品牌企业积极配合政府净化市场,使得我省葡萄酒市场始终保持着健康、规范的发展态势。而政府相关部门坚持开展的节日葡萄酒市场专项治理工作,体现了政府对于消费者权益和厂商利益的极大关注,无疑也是为市场注入了强心剂。